



**О посевах
и не только**
стр. 3



**Здоровые дети –
здоровое будущее**
стр. 6



**Один путь
на двоих**
стр. 8

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА
Издаётся с сентября 1930 года
Цена свободная • 12+
№ 5 (12510) • 30 января 2025 г.



ПРИЗЫВ

Елена Журавель:

*«Просто
хочется мира
всем нам, и
чтобы в нашем
детском саду
заработали
четыре группы»*
стр. 4-5



патриотизм



Участники открытия очередной смены Центра военно-спортивной подготовки «ВОИН»

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните 8 (47246) 5-13-13
Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание
«Призыв31»



НОВОСТИ

Новое назначение

Владимир Щендрыгин с 20 января возглавил заповедник «Белогорье».

Приказ об этом подписан в Министерстве природных ресурсов и экологии РФ.

– В трудовой биографии Владимира Ивановича работа в налоговой инспекции Борисовского района и санатории «Красиво». Более 15 лет он трудился в областной и федеральной природоохранной системах, – написал на своей странице ВКонтакте Владимир Переверзев.

За высокие достижения в труде Владимир Щендрыгин отмечен многочисленными наградами.

Отметим: заповедник «Белогорье» создан в 1999 году на базе существующего с 1924 года «Леса на Ворскле».

СОБИНФОРМ

цифра номера

14 студентов

приняли участие в Дне дублёра в Белгородской области

прогноз погоды

Четверг, 30 января
+7 °С +4 °С, Ю. 3 м/с, 757 мм рт. ст.
Пятница, 31 января
+6 °С +3 °С, Ю. 3 м/с, 759 мм рт. ст.
Суббота, 1 февраля
+5 °С +4 °С, З. 3 м/с, 757 мм рт. ст.
Воскресенье, 2 февраля
+4 °С +1 °С, З. 3 м/с, 754 мм рт. ст.
Понедельник, 3 февраля
+2 °С 0 °С, Ю.-З. 2 м/с, 755 мм рт. ст.
Вторник, 4 февраля
+1 °С -1 °С, В. 4 м/с, 757 мм рт. ст.
Среда, 5 февраля
+1 °С -1 °С, С. 4 м/с, 760 мм рт. ст.

Школа мужества

КАК БОРИСОВСКИЕ ПОДРОСТКИ ПРОХОДЯТ ВОЕННО-СПОРТИВНУЮ ПОДГОТОВКУ

Новая смена Центра военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания «ВОИН» открылась в Борисовском агропромышленном техникуме 23 января. Под руководством опытных инструкторов юноши и девушки будут осваивать разные направления: основы огневой, тактической, инженерной подготовки, организации связи, управления беспилотными летательными аппаратами, тактической медицины, национальной безопасности, а также примут участие в военно-спортивных играх.

На торжественном открытии новой смены глава администрации Борисовского района Владимир Переверзев пожелал ребятам успешного прохождения обучения.

– Я рад, что сегодня мы вернулись к тому, что раньше называлось начальной военной подготовкой, – сказал он. – В своё время я со своими сверстниками на две недели выезжал на военные сборы, где мы проходили военную подготовку. Подъём, зарядка, марш-броски – навыки, которые мы получили на сборах, пригодились во время службы в рядах Российской армии. Я очень рад, что у нас растёт число участников Центра военно-спор-

тивной подготовки. Для этого на базе техникума созданы все условия. Желаю вам достойно пройти курс обучения, освоить всё, что преподают вам инструкторы. Уверен: вы будете примером для остальных. Желаю всем успехов и крепкого здоровья!

Со словами напутствия к новым курсантам обратился и руководитель Центра «ВОИН» Андрей Кондратьев.

– Мы уже выпустили два потока подготовленных курсантов нашего Центра, – сказал в обращении Андрей Кондратьев. – Я не буду сейчас подробно рассказывать о направлениях, по которым вы будете проходить обучение и подготовку. Я благодарен вам за вашу гражданскую позицию, за принятое правильное решение. Оно правильное особенно для ребят, которые в дальнейшем будут служить в рядах Российской армии. Несмотря на то что у нас обучение проходит по основам тактической и огневой подготовки, тем не менее даже этих навыков будет достаточно, чтобы во время службы быть на голову выше ребят, которые не проходили подготовку в таких центрах. От вас в процессе подготовки требуется немного. Это всего лишь дисциплина, внимательность и усердие.

Что касается нас, то мы приложим все усилия, чтобы программа подготовки была выполнена на сто процентов. В добрый путь за знаниями!

На мероприятии курсанты Центра военно-спортивной подготовки «ВОИН» приняли присягу. Командирам отрядов вручили знамя Центра.

Затем ребята ознакомились с материальной базой классов, где им предстоит постичь азы и тонкости военной подготовки. Стоит отметить, что воспитанники Центра уже неоднократно принимали участие в военно-спортивной игре «Зарница», оттачивали свои знания в региональном Центре «ВОИН» и лагере «Патриот». Выезжали на обучение в Московскую область.

Центр военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания молодёжи «ВОИН» создан по поручению Президента России Владимира Владимировича Путина с целью воспитать новое поколение патриотов и защитников России. Это третья смена в Борисовском районе. Военно-спортивную подготовку прошли уже 80 человек.

Вадим ЦЫГАНКО
ФОТО АВТОРА

ok.ru/gazetapriziv31
vk.com/gazetapriziv31
<https://t.me/prizyv31>

■ В ЭТОТ ДЕНЬ

30 января 1924 года считается днём рождения знаменитой киностудии «Мосфильм». Именно в этот день на экраны вышел первый фильм, снятый на киностудии, – картина «На крыльях ввысь» режиссёра Бориса Михина.

Но история «Мосфильма» началась немного раньше. После Октябрьской революции 1917 года, когда всё кинодело в стране было национализировано, в том числе и кинофабрики Александра Ханжонкова и Иосифа Ермольева со съёмочными павильонами и оборудованием, именно на их основе в 1922 году были созданы фабрики фотокинопредприятия «Госкино». После нескольких переименований и реорганизаций они и стали знаменитым «Мосфильмом». Первая государственная кинофабрика сразу приступила к работе, и премьера первого патристического детектива про лётчиков «На крыльях ввысь» и стала считаться Днём рождения киностудии.

■ олимпиада

Скоро старт

Всемирная школьная олимпиада «Великая Победа» – это Международное интеллектуальное соревнование, которое вовлекает молодёжь из разных стран в изучение событий Великой Отечественной и Второй мировой войн.

Участники проходят онлайн-тестирование и выполняют специальные задания, демонстрируя свои знания и уважение к истории XX века. Принять участие смогут школьники от 10 до 18 лет. Задания, разделённые по уровням сложности, включают вопросы на эрудицию и углублённое знание истории. Олимпиада проводится на русском и английском языках, что расширяет её международное участие и делает проект доступным для школьников из разных стран.

Чтобы стать финалистом Всемирной школьной олимпиады, участникам нужно преодолеть три тура. Школьники также смогут попробовать свои силы в творческом конкурсе, у которого две номинации: рисунок на тему «Лица Победы» и творческая работа «Юный полководец».

Победители офлайн-тура Всемирной школьной олимпиады «Великая Победа» получают уникальную возможность присутствовать на параде Победы на Красной площади 9 Мая. Финалисты и победители будут награждены памятными призами и подарками.

Организационный комитет празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне

■ призыв

Главный редактор В.И. КИРИЧЕНКО
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство общественных коммуникаций Белгородской области, Муниципальный совет Борисовского района, администрация Борисовского района Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Призыв».
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ №ТУ 31–00 333.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23.
E-mail: bor4894@yandex.ru

Редактор.....5-13-13
Заместитель редактора, ответственный секретарь.....5-04-24
Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики.....5-13-77
Отдел писем.....5-03-13
Бухгалтер.....5-14-34
Факс.....5-13-77

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.
Время подписания в печать по графику и фактически в 12.00.
Газета выходит по четвергам.
Индекс П8576. Заказ 2840.
Тираж 3000. Электронная подписка на PDF-рассылку 53 экз. Объем 3 п. л. Цена свободная.

■ поздравляем

Меценат с большим сердцем

БОРИСОВСКИЕ ВЕТЕРАНЫ ПОБЛАГОДАРИЛИ ДЕПУТАТА



Андрей Скок

30 января Андрей Владимирович Скок отмечает свой день рождения. Его имя, дела и начинания на благо общества известны как жителям в целом Белгородской области, так и конкретно жителям нашего Борисовского района.

Фонд «Поколение», возглавляемый Андреем Владимировичем, на протяжении многих лет оказывает разностороннюю благотворительную помощь нуждающимся гражданам, в том числе и жителям нашего Борисовского района.

Одно из приоритетных направлений деятельности фонда – забота о ветеранах и людях старшего поколения. В повседневной жизни ветераны, пенсионеры, лица с ограниченными возможностями здоровья сталкиваются с непреодолимыми трудностями, барьерами, вызовами различного характера, с которыми им справ-

ляться с каждым разом сложнее. Человеку со сложностями его здоровья, социальными и бытовыми преградами повседневная жизнь не всегда позволяет в полной мере насладиться всеми благами, обеспечить своё комфортное благополучие. Одним из направлений оказания помощи ветеранам и пожилым людям является медицинская помощь. Деятельность медицинского центра «Поколение» является важным стимулом обеспечения и поддержки здоровья людей, граждан старшего поколения. Хорошая работа и помощь фонда в этой связи не остаётся без благодарности жителей нашего района.

Всесторонняя поддержка ветеранов Великой Отечественной войны, детей войны, тружеников тыла, ветеранов труда, боевых действий, участников специальной военной операции, а также многодетных семей, слабовозрастных граждан является ярким примером деятель-

ности фонда.

Значительную помощь Андрей Владимирович оказывает в восстановлении памятников, братских могил, мест захоронений в годы Великой Отечественной войны, монументов воинской Славы, объектов культурного наследия, исторических ценностей, важность которых актуальна в сегодняшние дни.

Общественного признания, уважения и высокой оценки общества заслуживает активная деятельность Андрея Владимировича и его команды единомышленников в Белгородской области, особенно в преддверии подготовки мероприятий, связанных с 80-летием Великой Отечественной войны. Знаменательно, что данные мероприятия будут проводиться в этом году, который объявлен Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным Годом защитника Отечества.

В 2024 году фондом «Поколение» Борисовской местной организации ветеранов выделялись денежные средства для проведения различных значимых мероприятий. Например, поздравления ветеранов труда, Вооружённых сил, боевых действий, тружеников тыла, вдов участников ВОВ с юбилейными датами рождения. Они также направлялись для организации и проведения районных мероприятий, посвящённых подвигам и памяти земляков, поддержки инициатив добровольческого (волонтёрского) движения.

Борисовская местная организация ветеранов поздравляет Андрея Владимировича с днём рождения и благодарит за добрые дела на благо ветеранов. Желаем крепкого здоровья, благополучия, мирного неба над головой, добра, удачи во всех делах и начинаниях, домашнего уюта, семейного и человеческого счастья.

БОРИСОВСКАЯ МЕСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ВЕТЕРАНОВ

■ безопасность

Под прицелом аферистов

Безопасную и уже знакомую белгородцам платформу «Сферум» для общения классных руководителей со школьниками и их родителями по учебным вопросам мошенники используют для обмана.

Схема выглядит так: аферисты добавляются в классные чаты или ищут аккаунты родителей школьников в соцсетях. Затем под видом школьных секретарей предлагают помощь с регистрацией или обновлением профиля в «Сферуме». Для «подтверждения» просят назвать код из Госуслуг. Получив доступ к учётным записям, пытаются оформить на жертву кредиты. Чтобы быть убедитель-

нее, с помощью нейросетей генерируют дипфейки учителей – знакомый голос или видеоизображение педагога вызывает доверие.

– Злоумышленники сейчас достаточно активно применяют комбинированные схемы мошенничества, преимущественно телефонного. Они могут звонить вам от имени знакомых, родных или коллег, имитируя их голоса с помощью специальных программ. Главная цель – вынудить человека сообщить необходимые сведения или совершить денежный перевод. Чтобы защитить себя и свои данные от аферистов, важно помнить, что никакую личную и платёжную информацию,

включая код от Госуслуг, никому нельзя сообщать. Под каким бы предлогом они эти данные ни просили. Самый надёжный способ не поддаться на уловки мошенников – сразу прекратить разговор, – рассказал управляющий белгородским отделением Банка России Андрей Беленко.

В «Сферуме» лучше регистрироваться самостоятельно. Это можно сделать не только через государственный портал, но и через профиль ВКонтакте или по номеру телефона.

ОТДЕЛЕНИЕ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ БАНКА РОССИИ
ПО ЦЕНТРАЛЬНОМУ ФЕДЕРАЛЬНОМУ ОКРУГУ

■ апк

О посевах и не только

АГРАРИИ НАЧАЛИ ПОДГОТОВКУ К СЕЗОНУ ПОЛЕВЫХ РАБОТ

Заканчивается второй месяц зимы. Погода удивляет: морозов, как и снежного покрова, до сих пор нет. Синоптики обещают что-то на февраль и март, но по факту зима уже не сможет набрать обороты, так как время упущено. Как зимуют озимые, как готовятся аграрии к сезону полевых работ – об этом и других темах сотрудник редакции поговорил с главным агрономом ООО «Борисовская зерновая компания» Дмитрием КОЛТАКОВЫМ.

– Дмитрий Викторович, производственные показатели по зерновой компании за прошлый год уже неоднократно были названы. Изменилась ли в прошлом году технология выращивания сельскохозяйственных культур?

– Ушедший сельскохозяйственный год многому научил земледельцев. Мы неоднократно анализировали ту ситуацию, в которой нам пришлось работать. Нестабильная погода, сопровождающаяся нехваткой влаги и затяжным жарким периодом, ставила под угрозу выполнение планов по урожайности, а следовательно, и по валовому производству продукции растениеводства. По многим позициям мы работали с опережением. Что-то делали согласно технологическим требованиям. Чётко определились с применением химических препаратов и для защиты растений от болезней и вредителей, и для листовой подкормки. Они применялись только после тщательного изучения ситуации. В сложившихся погодных условиях мы полностью отказались от сортов и гибридов, традиционных для нашей климатической зоны. Да, раньше с ними можно было работать, так как они давали на наших землях хорошие результаты. В настоящее время работаем с сортами зерновых, которые селекционеры выводили для южных зерносеющих регионов – Кубани и Ставрополя: они засухоустойчивые и высокоурожайные.

– Что касается структуры посевных площадей, придётся ли в нашей местности отказаться от каких-то культур из-за изменений климата?

– Что касается зерновой компании, то мы производим продукцию с учётом её пе-

реработки на комбинированные корма для дальнейшего использования в свиноводстве. От чего-то мы действительно отказываемся. К примеру, от кукурузы на зелёный корм и зерно. Раньше в этой культуре нуждалась Грайворонская молочная компания, которая в настоящее время прекратила свою деятельность. В этом году мы будем выращивать озимые и яровые зерновые культуры: пшеницу, сою, небольшую площадь отдадим под подсолнечник. В Борисовском районе зерновыми культурами мы будем заниматься только на тех полях, которые не относятся к опасной зоне.

– Крайне редкие осадки прошлой осенью и отсутствие снежного покрова привели к недостатку влаги в почве. Что будете делать в этой ситуации?

– Худо-бедно, но небольшой запас влаги в почве сейчас есть. В период полевых работ весной этого вполне достаточно. Мы ввели в практику такой агротехнический приём, как минимальный промежуток между подготовкой почвы и посевом, а также стараемся быстро закрыть влагу, как только позволит состояние почвы. Для начала вегетации сельскохозяйственных культур имеющейся влаги хватит. Думаю, что впереди ещё будет снег и весенние дожди, так что запас влаги всё же пополнится. Настораживает одно обстоятельство: до сегодняшнего дня ещё не было настоящих морозов. Не хотелось бы повторения прошлогодней истории, когда в мае вернулись не заморозки, а настоящие морозы. Остаётся надеяться, что в феврале и марте зима возьмёт своё, а вегетации растений будет сопутствовать весеннее тепло.

– В каком состоянии озимые сегодня?

– Делали вырубку монолитов. Внимательно посмотрели и пришли к выводу, что на данном этапе зимовки состояние озимых вполне удовлетворительное. Они живы, и в тепле видно, как трогаются в рост. Это хороший признак. Озимые в данный момент находятся в состоянии покоя и в разных фазах развития. Часть в так называемом состоянии «шило», часть – в состоянии «два листа». Это те фазы, которые позволяют озимым сохраниться в случае возникновения непродолжительных экстремальных условий. Раньше, когда озимые



Главный агроном ООО «Борисовская зерновая компания» Дмитрий Колтаков (в центре), агроном по семеноводству Юлия Кальницкая, ведущий агроном Игорь Гученко и агроном участка Василий Щербаков изучают состояние озимых по монолитам

были в таком состоянии, земледельцы прогнозировали либо их гибель, а значит, проводили пересев, либо значительное снижение урожая. Но селекция не стоит на месте: нынешние сорта проявляют иной раз чудеса жизнеспособности.

– Чем сегодня занимается агротехническая служба компании?

– В основном проводит инвентаризацию. Это касается семенного материала, складов для агрохимикатов, остатков химических препаратов и минеральных удобрений. Готовим и отправляем пробы семян на соответствующие анализы. Делаем вырубку монолитов на полях, где посеяны озимые культуры, для контроля их состояния. Очень много бумажной работы – отчётности и планов на нынешний год. Всё, чем мы сегодня занимаемся, тоже важно, а значит, и необходимо в нашей работе.

– Вы упомянули об инвентаризации остатков агрохимикатов. А что со средствами защиты растений и минеральными удобрениями для предстоящих полевых работ?

– Немного есть в остатках. Уже начались

поставки в наше хозяйство минеральных удобрений. Все договоры уже заключены.

– Каков настрой коллектива?

– Люди, как всегда, готовы работать. Часть механизаторов сегодня отдыхает, часть продолжает заниматься ремонтом и подготовкой сельскохозяйственной техники к предстоящим полевым работам. В данный момент они в первую очередь занимаются техникой, которая будет использоваться в весенне-полевых работах. Из-за сложной оперативной обстановки ремонт проводится на участках компании, кроме Грузсчанского. Настрой у людей нормальный. Понимают и стоящую перед ними задачу. Если в широком смысле – растить хлеб. Нам бы мира да погоды хорошей. А хлеб мы вырастим, я в этом не сомневаюсь.

– Что бы Вы пожелали земледельцам зерновой компании и хозяйств района?

– Прежде всего, мира и здоровья! А также хорошей погоды и высоких урожаев!

Подготовил
Вадим ЦЫГАНКО
ФОТО АВТОРА

■ соцконтракт

Шаг к развитию

ЕЩЁ ЧЕТВЕРО БОРИСОВЦЕВ СТАЛИ УЧАСТНИКАМИ ПРОГРАММЫ «СОДЕЙСТВИЕ»

Жители нашего муниципалитета вновь обратились за государственной помощью на основании социального контракта. Программа «Содействие» реализуется в регионе при поддержке губернатора Вячеслава Гладкова.

На заседании межведомственной комиссии по предоставлению мер социальной защиты гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, которое прошло 23 января в администрации района, присутствовали четверо жителей района. Они представили проекты по нескольким направлениям: поиск работы, ведение личного подсобного хозяйства, развитие своего дела.

Так, Наталья Чаенкова из села Грузское нуждается в трудоустройстве. Она планирует работать учителем биологии в Стригуновской средней школе.

На заседании были озвучены и бизнес-идеи. Илья Кондратенко из Борисовки хочет открыть пункт аренды строительного инструмента и оборудования. А Дани-



Даниил Тюрин

ил Тюрин из Берёзовки решил оказывать услуги видеосъёмки и видеомонтажа. Мужчины претендуют на финансовую поддержку в размере 350 тысяч рублей.

– Мысль об открытии такого пункта



Назира Шадманова

возникла в связи с тем, что эти услуги в нашем районе не оказывают, хотя они достаточно востребованы. Сам неоднократно сталкивался с ситуациями, когда необходимы были некоторые строи-

тельные инструменты. Приходилось обращаться в пункты, работающие в других районах области, – подчеркнул целесообразность своего будущего дела Илья Кондратенко. – На предоставленные деньги хочу купить дорогостоящее оборудование – виброплиту, вибротрамбовку, бетономешалку, мотобур и другие инструменты. Всё самое ходовое будет. Помещение для хранения оборудования у меня есть. Со всеми желающими воспользоваться данной услугой буду заключать договоры об аренде инструментов.

Оба проекта по развитию своего дела были одобрены единогласно. Руководитель района Владимир Переверзев пожелал участникам программы успехов в начинаниях.

Ещё одной обратившейся стала жительница села Хотмыжск. Назира Шадманова рассчитывает приобрести крупный рогатый скот.

– Это тяжёлый труд – содержать крупный рогатый скот, – отметил Владимир Переверзев. – Естественно, Вас поддержим. Желаем Вам успехов!

По итогам заседания все четыре заявления были одобрены. Вскоре участники программы получат поддержку для реализации своих планов.

КАРИНА МУРАТОВА
ФОТО АВТОРА

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ ГАЗЕТЫ "ПРИЗЫВ"!

ЧТОБЫ ПРЕОБРЕСТИ ПОЛНУЮ ЭЛЕКТРОННУЮ
ВЕРСИЮ ГАЗЕТЫ В ФОРМАТЕ PDF НАПИШИТЕ
НАМ НА ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:

bor4894@yandex.ru

ИЛИ ПОЗВОНИТЕ ПО ТЕЛ: **5-14-34.**



В с места событий



Открытие ёлки в поселке Борисовка

Ёлочка-красавица – яркие огни

22 ДЕКАБРЯ СОСТОЯЛОСЬ ОТКРЫТИЕ ЕЛКИ В БОРИСОВКЕ

В мероприятии приняли участие жители и гости поселка.

Важнейшее мероприятие состоялось в Борисовке на площади Ушакова открыли галактику ёлку районных жителей. Праздник открыл глава поселка Давид Морозов. Для торжественного застолья организаторы заказали фирменный банкет в ресторане «Белый Мороз» из Ж.Х. Давид Морозов, Давид Морозов учитель, Давид Морозов инженер. Организаторами галактики выступили волонтеры поселка. Словом Борисовка красочное мероприятие, которое даст старт году Давид Морозов, волонтеры из Борисовки.

— Дорогие Борисовчане! Поздравляю вас с праздником! За участие жителей поселка каждый преобразился в звезду.

площадки в рамках федеральной программы «Формирование современной городской среды». При поддержке жителей поселка Борисовка районных жителей. Праздник открыл глава поселка Давид Морозов. Для торжественного застолья организаторы заказали фирменный банкет в ресторане «Белый Мороз» из Ж.Х. Давид Морозов, Давид Морозов учитель, Давид Морозов инженер. Организаторами галактики выступили волонтеры поселка. Словом Борисовка красочное мероприятие, которое даст старт году Давид Морозов, волонтеры из Борисовки.

Обязаны участникам при поддержке жителей поселка Давид Морозов, волонтеры из Борисовки.

У вас есть новость? Выложите материал в формате изображения или статьи с помощью сервиса «Яндекс.Дзен».

Должность: (47246) 5-13-13

Почта: bor4894@yandex.ru

Сетевое издание «Призыв31»

QR-код

В новости

Со словами благодарности

Виктория Гладкова благодарит участника волонтерского движения «Светлая звезда» за помощь в организации мероприятия. На торжественной церемонии благодарности и Почетными грамотами губернаторской формы награждены представители от волонтерского движения.

В рамках наградной и почетной главы администрации Борисовского района на торжественной церемонии в торжественной обстановке Почетными грамотами районного уровня награждены представители от волонтерского движения «Светлая звезда».

Губернаторская награда — почетная грамота, которую вручили главе администрации Борисовского района Давид Морозов. На данный момент в поселке Борисовка волонтерского движения «Светлая звезда» насчитывается более 200 человек. В настоящее время волонтеры активно участвуют в различных мероприятиях общественной жизни.

Геннадий

В цифре номера

15148

надежные материалы, которые помогут вам в работе по продвижению продукции на 11 месяцев 2023 года

В прогнозе погоды

Четверг, 28 декабря

14°C / -10°C, 3°C, 5°C, 7°C, 74мм ос. ст.

Пятница, 29 декабря

10°C / -10°C, 3°C, 5°C, 7°C, 74мм ос. ст.

Суббота, 30 декабря

10°C / -10°C, 3°C, 5°C, 7°C, 74мм ос. ст.

Воскресенье, 31 декабря

10°C / -10°C, 3°C, 5°C, 7°C, 74мм ос. ст.

Понедельник, 1 января

10°C / -10°C, 3°C, 5°C, 7°C, 74мм ос. ст.

Вторник, 2 января

10°C / -10°C, 3°C, 5°C, 7°C, 74мм ос. ст.

Среда, 3 января

10°C / -10°C, 3°C, 5°C, 7°C, 74мм ос. ст.

Четверг, 4 января

10°C / -10°C, 3°C, 5°C, 7°C, 74мм ос. ст.

В СООБЩЕНИИ УКАЖИТЕ
НОМЕР ГАЗЕТЫ И
E-MAIL, НА КОТОРЫЙ
МЫ ВЫШЛЕМ ВАМ
ИЗДАНИЕ.

ЦЕНА - 30 РУБЛЕЙ.

